

ТИТУЛЬНИЙ АРКУШ

03.06.2024

(дата реєстрації емітентом електронного документа)

7527

(вихідний реєстраційний номер електронного документа)

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення).

В.о. Голови Правління АБ
«УКРГАЗБАНК»

(посада)

(місце для накладання електронного підпису уповноваженої особи емітента/ особи, яка надає забезпечення, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа)

Морозов Р.В.

(прізвище та ініціали керівника або уповноваженої особи емітента)

Особлива інформація / інформація про іпотечні цінні папери/ сертифікати фонду операцій з нерухомістю емітента

I. Загальні відомості

1. Повне найменування: ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО АКЦІОНЕРНИЙ БАНК «УКРГАЗБАНК»
2. Організаційно-правова форма: Акціонерне товариство
3. Місцезнаходження: 03087, Київська обл., м. Київ, вул. Єреванська, буд. 1
4. Ідентифікаційний код юридичної особи: 23697280
5. Міжміський код та номер телефону: 0 800 309 000 (безкоштовно з усіх телефонів)
6. Адреса електронної пошти, яка є офіційним каналом зв'язку: contactcentre@ukrgasbank.com
7. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на ринках капіталу та організованих товарних ринках особи, яка провадить діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені учасників ринків капіталу та професійних учасників організованих товарних ринків (у разі здійснення оприлюднення): Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України", 21676262, Україна, DR/00001/АРА
8. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на ринках капіталу та організованих товарних ринках, особи, яка здійснює подання звітності та/або звітних даних до НКЦПФР (у разі, якщо емітент не подає інформацію до НКЦПФР безпосередньо): Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України", 21676262, Україна, DR/00002/ARM

II. Дані про дату та місце оприлюднення інформації

Інформація розміщена на
власному вебсайті емітента

https://www.ukrgasbank.com/spec_inf/

(URL-адреса вебсайту)

03.06.2024

(дата)

ВІДОМОСТІ
про виникнення та/або припинення зв'язків з іноземною державою зони ризику

Дата виникнення зв'язків з іноземними державами зони ризику	Дата припинення зв'язків з іноземними державами зони ризику	Країна, що належить категорії держав зони ризику	Вид зв'язків з іноземною державою зони ризику
1	2	3	4
31.05.2024	Зв'язки тривають	БІЛОРУСЬ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Громадянство – Республіка Білорусь; Місце постійного проживання – Україна; Країна реєстрації – Україна; Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів; Загальна вартість всіх договорів – 65 115,39 грн.
31.05.2024	Зв'язки тривають	КУБА	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Громадянство – Республіка Куба; Місце постійного проживання – Україна; Країна реєстрації – Україна; Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів; Загальна вартість всіх договорів – 6,70 грн.
31.05.2024	Зв'язки тривають	ІРАН, ІСЛАМСЬКА РЕСПУБЛІКА	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Громадянство – Ісламська Республіка Іран; Місце постійного проживання – Україна; Країна реєстрації – Україна; Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів; Загальна вартість всіх договорів – 393,12 грн.
31.05.2024	Зв'язки тривають	СИРІЙСЬКА АРАБСЬКА РЕСПУБЛІКА	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Громадянство – Сирійська Арабська Республіка; Місце постійного проживання – Україна; Країна реєстрації – Україна; Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів; Загальна вартість всіх договорів – 48,22 грн.
31.05.2024	Зв'язки тривають	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Громадянство – Російська Федерація; Місце постійного проживання – Україна; Країна реєстрації – Україна; Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів;

			Загальна вартість всіх договорів – 2 120 543,10 грн.
31.05.2024	Зв'язки тривають	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Громадянство – Україна; Місце постійного проживання – Україна; Країна реєстрації – Російська Федерація; Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів; Загальна вартість всіх договорів – 20,00 грн.
31.05.2024	Зв'язки тривають	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Повне найменування контрагента / клієнта: Публічне Акціонерне Товариство "Коростенський хлібозавод" Місцезнаходження контрагента / клієнта: 11501, Україна, Житомирська область, м. Коростень, вул. Шолом-Алейхема, буд. 62 Ідентифікаційний код юридичної особи контрагента / клієнта: 00377791 Опис наявного прямого чи опосередкованого контролю над контрагентом / клієнтом громадянами та/або юридичними особами, місцем реєстрації яких є іноземна держава зони ризику: Наявність опосередкованого контролю (28,2087%) - фізична особа (Російська Федерація) Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів.
31.05.2024	Зв'язки тривають	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Повне найменування контрагента / клієнта: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ НАУКОВО-ІНЖЕНЕРНИЙ ЦЕНТР "ЗТЗ-СЕРВІС" / TOV NITS ZTZ SERVIS Місцезнаходження контрагента / клієнта: 69069, Україна, Запорізька область, м. Запоріжжя, вул. Дніпровське шосе, буд. 11 Ідентифікаційний код юридичної особи контрагента / клієнта: 13605779 Опис наявного прямого чи опосередкованого контролю над контрагентом / клієнтом громадянами та/або юридичними особами, місцем реєстрації яких є іноземна держава зони ризику: Наявність опосередкованого контролю (26,876%) - ТОВ "Мегаполіс-Інвест" (Російська Федерація) Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів.
31.05.2024	Зв'язки тривають	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Повне найменування контрагента / клієнта: ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ТЕПЛОВОЗОРЕМОНТНИЙ ЗАВОД" Місцезнаходження контрагента / клієнта: 36000, Україна, Полтавська область, м. Полтава, вул. Гайового, буд. 30 Ідентифікаційний код юридичної особи контрагента / клієнта: 13962568 Опис наявного прямого чи опосередкованого контролю над контрагентом / клієнтом громадянами та/або юридичними особами, місцем реєстрації яких є іноземна держава зони ризику: Наявність опосередкованого контролю (77,27%) - фізична особа (Російська Федерація) Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів.
31.05.2024	Зв'язки тривають	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Повне найменування контрагента / клієнта: ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ТРИУМФ 98" / PP TRIUMF 98 Місцезнаходження контрагента / клієнта: 19604, Україна, Черкаська область, Черкаський район, с. Червона

			<p>Слобода, вул. Першотравнева, буд. 67/3, кв.</p> <p>Ідентифікаційний код юридичної особи контрагента / клієнта: 14183205</p> <p>Опис наявного прямого чи опосередкованого контролю над контрагентом / клієнтом громадянами та/або юридичними особами, місцем реєстрації яких є іноземна держава зони ризику:</p> <p>Наявність прямого контролю (100,00%) - фізична особа (Російська Федерація)</p> <p>Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів.</p>
31.05.2024	Зв'язки тривають	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	<p>Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику:</p> <p>Повне найменування контрагента / клієнта: Товариство з обмеженою відповідальністю "Лабрадорит"</p> <p>Місцезнаходження контрагента / клієнта: 12201, Україна, Житомирська область, м. Радомишль, вул. Промислова, буд. 7</p> <p>Ідентифікаційний код юридичної особи контрагента / клієнта: 30797589</p> <p>Опис наявного прямого чи опосередкованого контролю над контрагентом / клієнтом громадянами та/або юридичними особами, місцем реєстрації яких є іноземна держава зони ризику:</p> <p>Наявність прямого контролю (50,00%) - фізична особа (Російська Федерація)</p> <p>Наявність прямого контролю (31,25%) - фізична особа (Російська Федерація)</p> <p>Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів.</p>
31.05.2024	Зв'язки тривають	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	<p>Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику:</p> <p>Повне найменування контрагента / клієнта: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СТРАХОВА КОМПАНІЯ "АЛЬФА СТРАХУВАННЯ"</p> <p>Місцезнаходження контрагента / клієнта: 01011, Україна, м. Київ, просп. Рибальська, буд. 22</p> <p>Ідентифікаційний код юридичної особи контрагента / клієнта: 30968986</p> <p>Опис наявного прямого чи опосередкованого контролю над контрагентом / клієнтом громадянами та/або юридичними особами, місцем реєстрації яких є іноземна держава зони ризику:</p> <p>Наявність опосередкованого контролю (39,0053%) - фізична особа (Російська Федерація)</p> <p>Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів.</p>
31.05.2024	Зв'язки тривають	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	<p>Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику:</p> <p>Повне найменування контрагента / клієнта: Товариство з обмеженою відповідальністю "ВЕЛДОТЕРМ-УКРАЇНА"</p> <p>Місцезнаходження контрагента / клієнта: 77301, Україна, Івано-Франківська область, Калуський район, м. Калуш, вул. Євшана, буд. 5, кв. 82</p> <p>Ідентифікаційний код юридичної особи контрагента / клієнта: 31843688</p> <p>Опис наявного прямого чи опосередкованого контролю над контрагентом / клієнтом громадянами та/або юридичними особами, місцем реєстрації яких є іноземна держава зони ризику:</p> <p>Наявність прямого контролю (26,63%) - фізична особа (Російська Федерація)</p> <p>Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів.</p>
31.05.2024	Зв'язки тривають	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	<p>Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику:</p> <p>Повне найменування контрагента / клієнта: Товариство з обмеженою відповідальністю "Нове відродження" / TOV NOVE VIDRODZENIA</p> <p>Місцезнаходження контрагента / клієнта: 48713, Україна, Тернопільська область, Борщівський район, с. Пилатківці</p>

			<p>Ідентифікаційний код юридичної особи контрагента / клієнта: 32577293</p> <p>Опис наявного прямого чи опосередкованого контролю над контрагентом / клієнтом громадянами та/або юридичними особами, місцем реєстрації яких є іноземна держава зони ризику: Наявність опосередкованого контролю (70,00%) - фізична особа (Російська Федерація)</p> <p>Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів.</p>
31.05.2024	Зв'язки тривають	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	<p>Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Повне найменування контрагента / клієнта: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "Т-ПРОДУКТ"</p> <p>Місцезнаходження контрагента / клієнта: 39300, Україна, Полтавська область, Новосанжарський район, смт. Нові Санжари, вул. Ветеринарна, буд. 17</p> <p>Ідентифікаційний код юридичної особи контрагента / клієнта: 33715053</p> <p>Опис наявного прямого чи опосередкованого контролю над контрагентом / клієнтом громадянами та/або юридичними особами, місцем реєстрації яких є іноземна держава зони ризику: Наявність опосередкованого контролю (28,125%) - фізична особа (Російська Федерація)</p> <p>Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів.</p>
31.05.2024	Зв'язки тривають	БІЛОРУСЬ	<p>Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Повне найменування контрагента / клієнта: Товариство з обмеженою відповідальністю "Візара"</p> <p>Місцезнаходження контрагента / клієнта: 04119, Україна, м. Київ, вул. СІМІ ХОХЛОВИХ, буд. 11/2</p> <p>Ідентифікаційний код юридичної особи контрагента / клієнта: 37923810</p> <p>Опис наявного прямого чи опосередкованого контролю над контрагентом / клієнтом громадянами та/або юридичними особами, місцем реєстрації яких є іноземна держава зони ризику: Наявність опосередкованого контролю (75,00%) - фізична особа (Республіка Білорусь)</p> <p>Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів.</p>
31.05.2024	Зв'язки тривають	БІЛОРУСЬ	<p>Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Повне найменування контрагента / клієнта: Товариство з обмеженою відповідальністю "ДМС-ТРЕЙД"</p> <p>Місцезнаходження контрагента / клієнта: 69035, Україна, Запорізька область, м. Запоріжжя, вул. Сєдова, буд. 3</p> <p>Ідентифікаційний код юридичної особи контрагента / клієнта: 38191740</p> <p>Опис наявного прямого чи опосередкованого контролю над контрагентом / клієнтом громадянами та/або юридичними особами, місцем реєстрації яких є іноземна держава зони ризику: Наявність прямого контролю (85,00%) - фізична особа (Республіка Білорусь)</p> <p>Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів.</p>
31.05.2024	Зв'язки тривають	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	<p>Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Повне найменування контрагента / клієнта: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "УКРАЇНСЬКА ЯГОДА"</p> <p>Місцезнаходження контрагента / клієнта: 13373, Україна, Житомирська область, Бердичівський район, с. Маркуші, вул. Центральна, буд. 1</p> <p>Ідентифікаційний код юридичної особи контрагента / клієнта: 38284211</p> <p>Опис наявного прямого чи опосередкованого контролю над контрагентом / клієнтом громадянами та/або юридичними особами, місцем реєстрації яких є іноземна держава зони ризику:</p>

			<p>Наявність прямого контролю (33,33%) - фізична особа (Російська Федерація) Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів.</p>
31.05.2024	Зв'язки тривають	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	<p>Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Повне найменування контрагента / клієнта: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "А-ІНВЕСТ" Місцезнаходження контрагента / клієнта: 40000, Україна, Сумська область, м. Суми, вул. Кооперативна, буд. 7 Ідентифікаційний код юридичної особи контрагента / клієнта: 38724848 Опис наявного прямого чи опосередкованого контролю над контрагентом / клієнтом громадянами та/або юридичними особами, місцем реєстрації яких є іноземна держава зони ризику: Наявність прямого контролю (40,00%) - фізична особа (Російська Федерація) Наявність прямого контролю (30,00%) - фізична особа (Російська Федерація) Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів.</p>
31.05.2024	Зв'язки тривають	БІЛОРУСЬ	<p>Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Повне найменування контрагента / клієнта: БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД "УКРАЇНСЬКЕ ВІДРОДЖЕННЯ" Місцезнаходження контрагента / клієнта: 01001, Україна, м. Київ, вул. М. Грушевського, буд. 4, прим. н/п №52 Ідентифікаційний код юридичної особи контрагента / клієнта: 39590200 Опис наявного прямого чи опосередкованого контролю над контрагентом / клієнтом громадянами та/або юридичними особами, місцем реєстрації яких є іноземна держава зони ризику: Наявність прямого контролю (100,00%) - фізична особа (Республіка Білорусь) Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів.</p>
31.05.2024	Зв'язки тривають	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	<p>Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Повне найменування контрагента / клієнта: Благодійний фонд "Милість ангелів" Місцезнаходження контрагента / клієнта: 44701, Україна, Волинська область, Володимир-Волинський район, м. Володимир-Волинський, вул. Гайдамацька, буд. 6, кв. 1 Ідентифікаційний код юридичної особи контрагента / клієнта: 40631213 Опис наявного прямого чи опосередкованого контролю над контрагентом / клієнтом громадянами та/або юридичними особами, місцем реєстрації яких є іноземна держава зони ризику: Наявність прямого контролю (50,00%) - фізична особа (Російська Федерація) Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів.</p>
31.05.2024	Зв'язки тривають	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	<p>Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Повне найменування контрагента / клієнта: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АЛЪЯНС-ІНВЕСТИЦІЇ" Місцезнаходження контрагента / клієнта: 01001, Україна, м. Київ, вул. Володимирська, буд. 49Б Ідентифікаційний код юридичної особи контрагента / клієнта: 41724041 Опис наявного прямого чи опосередкованого контролю над контрагентом / клієнтом громадянами та/або юридичними особами, місцем реєстрації яких є іноземна держава зони ризику: Наявність прямого контролю (100,00%) - фізична особа (Російська Федерація)</p>

			Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів.
31.05.2024	Зв'язки тривають	БІЛОРУСЬ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Повне найменування контрагента / клієнта: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЕЛІТ-ЛАЙН" Місцезнаходження контрагента / клієнта: 01133, Україна, м. Київ, вул. Коновальця Євгена, буд. 36, прим. 45А Ідентифікаційний код юридичної особи контрагента / клієнта: 44157315 Опис наявного прямого чи опосередкованого контролю над контрагентом / клієнтом громадянами та/або юридичними особами, місцем реєстрації яких є іноземна держава зони ризику: Наявність прямого контролю (50,00%) - фізична особа (Республіка Білорусь) Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів.
31.05.2024	Зв'язки тривають	БІЛОРУСЬ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Повне найменування контрагента / клієнта: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МАРКЕТ РЕНТ" Місцезнаходження контрагента / клієнта: 01133, Україна, м. Київ, вул. Коновальця Євгена, буд. 36, прим. 45А Ідентифікаційний код юридичної особи контрагента / клієнта: 44277961 Опис наявного прямого чи опосередкованого контролю над контрагентом / клієнтом громадянами та/або юридичними особами, місцем реєстрації яких є іноземна держава зони ризику: Наявність прямого контролю (50,00%) - фізична особа (Республіка Білорусь) Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів.
31.05.2024	Зв'язки тривають	БІЛОРУСЬ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Повне найменування контрагента / клієнта: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "БІЗНЕС РАЙЗ" Місцезнаходження контрагента / клієнта: 01133, Україна, м. Київ, вул. Коновальця Євгена, буд. 36, прим. 45А Ідентифікаційний код юридичної особи контрагента / клієнта: 44332351 Опис наявного прямого чи опосередкованого контролю над контрагентом / клієнтом громадянами та/або юридичними особами, місцем реєстрації яких є іноземна держава зони ризику: Наявність прямого контролю (50,00%) - фізична особа (Республіка Білорусь) Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів.
31.05.2024	Зв'язки тривають	БІЛОРУСЬ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Повне найменування контрагента / клієнта: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КІНГЛЕТ" / KINGLET LTD Місцезнаходження контрагента / клієнта: 65048, Україна, Одеська область, м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, буд. 2-А, офіс 308 Ідентифікаційний код юридичної особи контрагента / клієнта: 44642779 Опис наявного прямого чи опосередкованого контролю над контрагентом / клієнтом громадянами та/або юридичними особами, місцем реєстрації яких є іноземна держава зони ризику: Наявність прямого контролю (100,00%) - фізична особа (Республіка Білорусь)

			Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів.
31.05.2024	Зв'язки тривають	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Повне найменування контрагента / клієнта: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ТРІНІТІ БІТС" Місцезнаходження контрагента / клієнта: 03040, Україна, м. Київ, вул. Васильківська, буд. 2А Ідентифікаційний код юридичної особи контрагента / клієнта: 44657125 Опис наявного прямого чи опосередкованого контролю над контрагентом / клієнтом громадянами та/або юридичними особами, місцем реєстрації яких є іноземна держава зони ризику: Наявність прямого контролю (100,00%) - фізична особа (Російська Федерація) Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів.
18.02.2022	31.05.2024	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Повне найменування контрагента / клієнта: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ПЕРШИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ БАНК" Місцезнаходження контрагента / клієнта: 01135, Україна, м. Київ, пл. Галицька, буд. 1 Ідентифікаційний код юридичної особи контрагента / клієнта: 26410155 Опис наявного прямого чи опосередкованого контролю над контрагентом / клієнтом громадянами та/або юридичними особами, місцем реєстрації яких є іноземна держава зони ризику: Наявність прямого контролю (88,8906%) - фізична особа (Російська Федерація) Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів.
21.01.2022	31.05.2024	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Повне найменування контрагента / клієнта: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ТРИКРАТНЕНСЬКИЙ ГРАНКАР'ЄР" / TOVARYSTVO Z OBMEZHENOIU VIDPOVIDALNISTIU TRYKRATNENSKYI HRANKARIER Місцезнаходження контрагента / клієнта: 56535, Україна, Миколаївська область, Вознесенський район, с. Трикрати, вул. Гранітна, буд. 28А Ідентифікаційний код юридичної особи контрагента / клієнта: 43031990 Опис наявного прямого чи опосередкованого контролю над контрагентом / клієнтом громадянами та/або юридичними особами, місцем реєстрації яких є іноземна держава зони ризику: Наявність прямого контролю (33,33%) - фізична особа (Російська Федерація) Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів.
31.05.2021	31.05.2024	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Повне найменування контрагента / клієнта: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ СПІЛЬНЕ ІРАНО-УКРАЇНСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО "БЕГЛЕНД" / Limited liability company joint iranian-ukrainian venture "BAGLAND" Місцезнаходження контрагента / клієнта: 09100, Україна, Київська область, м. Біла Церква, вул. Василя Стуса, буд. 48, кв. 109 Ідентифікаційний код юридичної особи контрагента / клієнта: 32123827 Опис наявного прямого чи опосередкованого контролю над контрагентом / клієнтом громадянами та/або юридичними особами, місцем реєстрації яких є іноземна держава зони ризику: Наявність опосередкованого контролю (46,4157%) - фізична особа (Російська Федерація)

			Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів.
29.07.2020	31.05.2024	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Повне найменування контрагента / клієнта: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "Компанія Знатна Риба" Місцезнаходження контрагента / клієнта: 08131, Україна, Київська область, Києво-Святошинський район, с. Софіївська Борщагівка, вул. Велика Кільцева, буд. 110-А Ідентифікаційний код юридичної особи контрагента / клієнта: 42389406 Опис наявного прямого чи опосередкованого контролю над контрагентом / клієнтом громадянами та/або юридичними особами, місцем реєстрації яких є іноземна держава зони ризику: Наявність прямого контролю (100,00%) - фізична особа (Російська Федерація) Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів.
11.06.2020	31.05.2024	БІЛОРУСЬ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Повне найменування контрагента / клієнта: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВІ ДЖІ ХОЛДІНГ" / LLC VI DZHI HOLDING Місцезнаходження контрагента / клієнта: 03191, Україна, м. Київ, вул. Луценка Дмитра, буд. 15 Ідентифікаційний код юридичної особи контрагента / клієнта: 37120003 Опис наявного прямого чи опосередкованого контролю над контрагентом / клієнтом громадянами та/або юридичними особами, місцем реєстрації яких є іноземна держава зони ризику: Наявність прямого контролю (33,00%) - фізична особа (Республіка Білорусь) Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів.
19.09.2019	31.05.2024	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Повне найменування контрагента / клієнта: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "УКРІНТРЕЙД ПОЛІССЯ" Місцезнаходження контрагента / клієнта: 10014, Україна, Житомирська область, м. Житомир, вул. Михайла Грушевського, буд. 14/20, кв. 118 Ідентифікаційний код юридичної особи контрагента / клієнта: 40306360 Опис наявного прямого чи опосередкованого контролю над контрагентом / клієнтом громадянами та/або юридичними особами, місцем реєстрації яких є іноземна держава зони ризику: Наявність прямого контролю (50,00%) - фізична особа (Російська Федерація) Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів.
30.07.2019	31.05.2024	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Повне найменування контрагента / клієнта: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ НАУКОВО-ІНЖЕНЕРНИЙ ЦЕНТР "ЗТЗ-СЕРВІС" / TOV NITS ZTZ SERVIS Місцезнаходження контрагента / клієнта: 69069, Україна, Запорізька область, м. Запоріжжя, вул. Дніпровське шосе, буд. 11 Ідентифікаційний код юридичної особи контрагента / клієнта: 13605779 Опис наявного прямого чи опосередкованого контролю над контрагентом / клієнтом громадянами та/або юридичними особами, місцем реєстрації яких є іноземна держава зони ризику: Наявність опосередкованого контролю (36,8885%) - ТОВ "ІНДУСТРІЯ" (Російська Федерація) Наявність опосередкованого контролю (29,2659%) - ТОВ "АСТЕЛЛА ПРИМ" (Російська Федерація)

			<p>Наявність опосередкованого контролю (26,3729%) - ТОВ "ФІРМА МАШБУДІНВЕСТ" (Російська Федерація)</p> <p>Наявність опосередкованого контролю (36,8885%) - фізична особа (Російська Федерація)</p> <p>Наявність опосередкованого контролю (29,2659%) - фізична особа (Російська Федерація)</p> <p>Наявність опосередкованого контролю (26,3729%) - фізична особа (Російська Федерація)</p> <p>Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів.</p>
02.04.2019	31.05.2024	БІЛОРУСЬ	<p>Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику:</p> <p>Повне найменування контрагента / клієнта: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АРГО-МЕТАЛЛ"</p> <p>Місцезнаходження контрагента / клієнта: 03067, Україна, м. Київ, бульв. Гавела Вацлава 4 , корп. 21 ЛІТ. Н. , прим. 217</p> <p>Ідентифікаційний код юридичної особи контрагента / клієнта: 36582360</p> <p>Опис наявного прямого чи опосередкованого контролю над контрагентом / клієнтом громадянами та/або юридичними особами, місцем реєстрації яких є іноземна держава зони ризику:</p> <p>Наявність прямого контролю (40,00%) - фізична особа (Республіка Білорусь)</p> <p>Наявність прямого контролю (60,00%) - фізична особа (Республіка Білорусь)</p> <p>Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів.</p>
30.10.2018	31.05.2024	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	<p>Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику:</p> <p>Повне найменування контрагента / клієнта: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГРУПІ ТЕРМІНАЛ ТРАНС БІТУМ УКРАЇНА"</p> <p>Місцезнаходження контрагента / клієнта: 04070, Україна, м. Київ, вул. Боричів Тік, буд. 35-В</p> <p>Ідентифікаційний код юридичної особи контрагента / клієнта: 38410468</p> <p>Опис наявного прямого чи опосередкованого контролю над контрагентом / клієнтом громадянами та/або юридичними особами, місцем реєстрації яких є іноземна держава зони ризику:</p> <p>Наявність прямого контролю (100,00%) - фізична особа (Російська Федерація)</p> <p>Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів.</p>
16.07.2018	31.05.2024	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	<p>Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику:</p> <p>Повне найменування контрагента / клієнта: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АЙДІ АКТИВ"</p> <p>Місцезнаходження контрагента / клієнта: 02068, Україна, м. Київ, просп. Миколи Бажана, буд. 1Е літера А</p> <p>Ідентифікаційний код юридичної особи контрагента / клієнта: 40058962</p> <p>Опис наявного прямого чи опосередкованого контролю над контрагентом / клієнтом громадянами та/або юридичними особами, місцем реєстрації яких є іноземна держава зони ризику:</p> <p>Наявність опосередкованого контролю (100,00%) - фізична особа (Російська Федерація)</p> <p>Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів.</p>
26.06.2018	31.05.2024	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	<p>Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику:</p> <p>Повне найменування контрагента / клієнта: Приватне акціонерне товариство "Племптахозавод "Кучаківський"</p> <p>Місцезнаходження контрагента / клієнта: 08333, Україна, Київська область, Бориспільський район, с. Лебедин</p>

			<p>Ідентифікаційний код юридичної особи контрагента / клієнта: 00852424</p> <p>Опис наявного прямого чи опосередкованого контролю над контрагентом / клієнтом громадянами та/або юридичними особами, місцем реєстрації яких є іноземна держава зони ризику:</p> <p>Наявність опосередкованого контролю (79,8732%) - фізична особа (Російська Федерація)</p> <p>Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів.</p>
29.05.2018	31.05.2024	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	<p>Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику:</p> <p>Повне найменування контрагента / клієнта: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛАВАРЕТУС"</p> <p>Місцезнаходження контрагента / клієнта: 09245, Україна, Київська область, Кагарлицький район, с. Стави, вул. Зарічна, буд. 12 А</p> <p>Ідентифікаційний код юридичної особи контрагента / клієнта: 42084397</p> <p>Опис наявного прямого чи опосередкованого контролю над контрагентом / клієнтом громадянами та/або юридичними особами, місцем реєстрації яких є іноземна держава зони ризику:</p> <p>Наявність прямого контролю (100,00%) - фізична особа (Російська Федерація)</p> <p>Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів.</p>
12.06.2017	31.05.2024	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	<p>Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику:</p> <p>Повне найменування контрагента / клієнта: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВЕСТ ГОЛД БІЗНЕС"</p> <p>Місцезнаходження контрагента / клієнта: 04080, Україна, м. Київ, вул. Кирилівська, буд. 82, офіс 256</p> <p>Ідентифікаційний код юридичної особи контрагента / клієнта: 40106172</p> <p>Опис наявного прямого чи опосередкованого контролю над контрагентом / клієнтом громадянами та/або юридичними особами, місцем реєстрації яких є іноземна держава зони ризику:</p> <p>Наявність прямого контролю (100,00%) - фізична особа (Російська Федерація)</p> <p>Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів.</p>
07.02.2017	31.05.2024	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	<p>Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику:</p> <p>Повне найменування контрагента / клієнта: ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ТРАНСНАЦІОНАЛЬНА ФІНАНСОВО-ПРОМИСЛОВА НАФТОВА КОМПАНІЯ "УКРТАТНАФТА"</p> <p>Місцезнаходження контрагента / клієнта: 39600, Україна, Полтавська область, м. Кременчук, вул. Свіштовська, буд. 3</p> <p>Ідентифікаційний код юридичної особи контрагента / клієнта: 00152307</p> <p>Опис наявного прямого чи опосередкованого контролю над контрагентом / клієнтом громадянами та/або юридичними особами, місцем реєстрації яких є іноземна держава зони ризику:</p> <p>Наявність прямого контролю (28,77%) - Державний Комітет Республіки Татарстан по управлінню Держмайном. Республіка Татарстан (Російська Федерація)</p> <p>Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів.</p>
15.06.2016	31.05.2024	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	<p>Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику:</p> <p>Повне найменування контрагента / клієнта: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФІРМА "БІОМЕДТРАНС"</p> <p>Місцезнаходження контрагента / клієнта: 04050, Україна, м. Київ, вул. Глибочицька, буд. 17, кв. 313</p> <p>Ідентифікаційний код юридичної особи контрагента / клієнта: 35392738</p>

			Опис наявного прямого чи опосередкованого контролю над контрагентом / клієнтом громадянами та/або юридичними особами, місцем реєстрації яких є іноземна держава зони ризику: Наявність прямого контролю (100,00%) - фізична особа (Російська Федерація) Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів.
19.03.2021	31.05.2024	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Громадянство – Російська Федерація; Місце постійного проживання – Україна; Країна реєстрації – Україна; Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів; Загальна вартість всіх договорів – 60 698,26 грн.
12.08.2019	31.05.2024	БІЛОРУСЬ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Громадянство – Республіка Білорусь; Місце постійного проживання – Республіка Білорусь; Країна реєстрації – Республіка Білорусь; Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів; Загальна вартість всіх договорів – 0,00 грн.
20.12.2023	31.05.2024	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Громадянство – Російська Федерація; Місце постійного проживання – Україна; Країна реєстрації – Україна; Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів; Загальна вартість всіх договорів – 0,00 грн.
01.08.2018	31.05.2024	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Громадянство – Російська Федерація; Місце постійного проживання – Україна; Країна реєстрації – Україна; Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів; Загальна вартість всіх договорів – 23,63 грн.
11.12.2018	31.05.2024	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Громадянство – Російська Федерація; Місце постійного проживання – Російська Федерація; Країна реєстрації – Російська Федерація; Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів; Загальна вартість всіх договорів – 0,00 грн.
29.08.2018	31.05.2024	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Громадянство – Російська Федерація; Місце постійного проживання – Україна; Країна реєстрації – Україна;

			Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів; Загальна вартість всіх договорів – 0,00 грн.
17.01.2020	31.05.2024	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Громадянство – Російська Федерація; Місце постійного проживання – Україна; Країна реєстрації – Україна; Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів; Загальна вартість всіх договорів – 2,46 грн.
29.10.2020	31.05.2024	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Громадянство – Російська Федерація; Місце постійного проживання – Україна; Країна реєстрації – Україна; Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів; Загальна вартість всіх договорів – 1 057,73 грн.
27.01.2023	31.05.2024	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Громадянство – Російська Федерація; Місце постійного проживання – Україна; Країна реєстрації – Україна; Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів; Загальна вартість всіх договорів – 64 153,32 грн.
21.01.2021	31.05.2024	РЕІОНЬОН	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Громадянство – Російська Федерація; Місце постійного проживання – Україна; Країна реєстрації – Україна; Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів; Загальна вартість всіх договорів – 186 617,44 грн.
04.12.2019	31.05.2024	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Громадянство – Російська Федерація; Місце постійного проживання – Україна; Країна реєстрації – Україна; Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів; Загальна вартість всіх договорів – 0,00 грн.
15.05.2019	31.05.2024	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Громадянство – Російська Федерація; Місце постійного проживання – Україна; Країна реєстрації – Україна; Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів; Загальна вартість всіх договорів – 4,14 грн.

17.09.2022	31.05.2024	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Громадянство – Російська Федерація; Місце постійного проживання – Україна; Країна реєстрації – Україна; Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів; Загальна вартість всіх договорів – 5,83 грн.
28.12.2020	31.05.2024	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Громадянство – Російська Федерація; Місце постійного проживання – Україна; Країна реєстрації – Україна; Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів; Загальна вартість всіх договорів – 9,54 грн.
26.08.2021	31.05.2024	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Громадянство – Російська Федерація; Місце постійного проживання – Україна; Країна реєстрації – Україна; Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів; Загальна вартість всіх договорів – 16 201,19 грн.
20.03.2023	31.05.2024	БІЛОРУСЬ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Громадянство – Республіка Білорусь; Місце постійного проживання – Україна; Країна реєстрації – Україна; Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів; Загальна вартість всіх договорів – 19 438,04 грн.
21.05.2022	31.05.2024	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Громадянство – Російська Федерація; Місце постійного проживання – Україна; Країна реєстрації – Україна; Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів; Загальна вартість всіх договорів – 0,00 грн.
19.01.2022	31.05.2024	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Громадянство – Україна; Місце постійного проживання – Російська Федерація; Країна реєстрації – Російська Федерація; Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів; Загальна вартість всіх договорів – 31 999,22 грн.
30.03.2022	31.05.2024	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику:

			Громадянство – Російська Федерація; Місце постійного проживання – Україна; Країна реєстрації – Україна; Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів; Загальна вартість всіх договорів – 0,00 грн.
03.10.2023	31.05.2024	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Громадянство – Російська Федерація; Місце постійного проживання – Україна; Країна реєстрації – Україна; Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів; Загальна вартість всіх договорів – 0,00 грн.
20.10.2017	31.05.2024	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Громадянство – Російська Федерація; Місце постійного проживання – Україна; Країна реєстрації – Україна; Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів; Загальна вартість всіх договорів – 0,00 грн.
14.11.2017	31.05.2024	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Громадянство – Російська Федерація; Місце постійного проживання – Україна; Країна реєстрації – Україна; Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів; Загальна вартість всіх договорів – 0,00 грн.
08.12.2017	31.05.2024	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Громадянство – Російська Федерація; Місце постійного проживання – Російська Федерація; Країна реєстрації – Російська Федерація; Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів; Загальна вартість всіх договорів – 0,00 грн.
04.08.2023	31.05.2024	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Громадянство – Російська Федерація; Місце постійного проживання – Україна; Країна реєстрації – Україна; Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів; Загальна вартість всіх договорів – 0,00 грн.